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 БЕОГРАД - Потпредседница Владе Србије и министарка грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре проф. др Зорана Михајловић изјавила је за "Блиц" да је посао ове
генерације политичара да учини све што може да заједно са Албанцима реши питање
Косова.

  Одговарајући на питање шта очекује од унутрашњег дијалога о Косову коју је иницирао
председник Александар Вучић она је рекла да можемо и ми да држимо ово питање
замрзнуто, али генерацијама које долазе то неће донети ништа добро.

  

"Зато је од изузетне важности отварања дијалога о питању Косова, који је иницирао
председник Србије Александар Вучић. Морамо да изађемо из тамног вилајета у који су
нас увели Милошевићева политика и њихових сателита, али и политика Војислава
Коштунице и Бориса Тадића и њихових сателита", рекла је Михајловићева.

  

Према њеним речима, можда је баш данас, када се на глобалној сцени мењају улоге и
када гледамо стварање новог светског поретка, добро време за решавање овог за
Србију питања од изузетне важности.
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Она је изразила очекивање да ће се решење за питање Косова тражити "гледајући у
будућност, у генерације наше деце, а не у прошлост".

  

"Што би рекао Пекић – 'да се хтело гледати иза себе, добили бисмо очи на потиљку'.
Нека се нико не нада да ћемо лако и брзо да дођемо до решења косовског питања, које
се поставља готово 150 година, али је важно да о томе отворено разговарамо и идемо
ка решењу", рекла је Михајловићева.

  

Она је додала да је најважније да Срби и Албанци ово питање реше мирним путем, да
грађани Србије и наша историја и традиција на Косову и Метохији буду заштићени и да
Србија буде чланица Европске уније.

  

"Без Србије у ЕУ будућност наше земље неће бити нимало добра", рекла је
Михајловићева.

  

Говорећи о изборима у Београду, она је оценила да ће опозиција на њима проћи као и на
свим ранијим изборима током претходних пет година.

  

"Опозиција ће доживети убедљив пораз, јер грађани виде да нити имају било какву идеју
шта би боље урадило од нас, нити имају жељу да покажу свој рад. Ми не радимо због
опозиције, већ због грађана и овде смо да бисмо радили на нашу земљу. Али, видим да је
њима у опозицији добро, да и не желе никакву одговорност, тако да не бих да им
сметам", рекла је Михајловићева.

  

"Време Илића и Мркоњића је прошло"

  

Она је је додала да је кренула у ванредне контроле свих градилишта у Србији како би
свим грађевинских фирмама показала да је прошло време када их нико ништа није
питао.
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"Прво, нисам као моји претходници. Време Илића и Мркоњића је прошло, нема више
пристајања на крадуцкање и више се аутопутеви не гради да би повезивали две њиве",
изјавила је Михајловићева.

  

Он је додала да у Србији има још фирми, мада све мање, које мисле да могу да раде као
некад - које мисле да је довољно да у извештајима напишу да све је у реду и у року и да
то нико неће да провери, да нико неће да их пита ни колико имају радника на
градилишту, ни какав је квалитет радова и поштују ли рокове.

  

"Мисле да је довољно само да пошаљу рачун и да ће то држава то да плати. То могу да
забораве", истакла је Михајловићева.

  

Она је нагласила да је грађевинска сезону у пуном јеку, да треба искористи сваки дан
лепог времена за рад, а да ће "оне фирме које не раде плаћати пенале, а држава неће
више ни динар да потроши од оног што пише у уговору".

  

Потпредседница Владе је нагласила да је након дужег времена задовољна радовима на
Коридору 10 и најавила да ће ускоро бити пуштено у саобраћај и нових 30 километра
аутопута између Пирота и Димитровграда.

  

Она је честитала грађевинарима који раде на мосту између Љубовија и Братунца који у
дан завршавају посао и поред угрожене безбедности због водостаја Дрине.

  

"Има проблема на деоници од Српске куће до Левосоја, али сам се у суботу лично
уверила да су наше фирме подигле темпо радова. Има проблема на деоницама аутопута
Коридора 11 од Обреновца до Уба и Лајковца до Љига, али и то решавамо уз помоћ и
подршку амбасадора Кине Ли Манчанга. Прошлог викенда пробијен је и последњи тунел
на овим деоницама тако да видим да и мој начин контроле доноси резултат", напоменула
је Михајловићева.
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(Танјуг-Блиц)
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